



У К Р А Ї Н А

МІЖГІРСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З

06 .11. 2018

Міжгір'я

№ 151

Про підсумки II (районного) конкурсу літературних творів, творів образотворчого мистецтва та фоторобіт на тему „Захисники України: історія та сьогодення”

На виконання наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації 17.09.2018 року № 211 «Про проведення в 2018 році обласного конкурсу літературних творів, творів образотворчого мистецтва та фоторобіт на тему „Захисники України: історія та сьогодення”, наказу відділу освіти 19.09.2018 року № 131 «Про проведення в 2018 році районного конкурсу літературних творів, творів образотворчого мистецтва та фоторобіт на тему „Захисники України: історія та сьогодення”, з метою вшанування пам'яті захисників України в різні часові епохи та виховання почуття патріотизму в підростаючого покоління протягом жовтня 2018 року проведено районний етап Конкурсу.

Конкурс проводився відповідно до Положення про обласний конкурс літературних творів, творів образотворчого мистецтва та фоторобіт на тему „Захисники України: історія та сьогодення” у номінаціях: „Малюнок” (серед учнів 5 – 7 класів); „Лист” (серед учнів 7 – 9 класів); „Вірш” (серед учнів 9 – 10 класів); „Фоторобота” (серед учнів 8 – 10 класів).

Для участі в II (районному) етапі Конкурсу надіслано 34 роботи в номінації «Малюнок», 21 робота в номінації «Лист», 13 робіт у номінації «Вірш», 2 роботи в номінації «Фоторобота».

Розглянувши та проаналізувавши роботи, представлені на конкурс, журі відзначило роботи, в яких продемонстровано емоційність і свіжість викладу, творчі здібності учнів, уміння дохідливо, ясно, витончено передавати свої почуття й думки через різні види мистецтв.

На підставі рішення журі (протокол Конкурсу)

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями II (районного) етапу конкурсу літературних творів, творів образотворчого мистецтва та фоторобіт на тему „Захисники України: історія та сьогодення”:

у номінації «Лист»:

Дорогому воїну	учениці 9 класу Розтоківського НВК «загальноосвітній навчальний заклад I-II ступенів - дошкільний навчальний заклад» <i>Мельничок Іванни</i> – I місце
Лист солдату	учениці 9 класу Верхньостуденівського НВК «загальноосвітній навчальний заклад I-II ступенів - дошкільний навчальний заклад» <i>Гимби Ірини</i> – II місце
Лист дорогому воїнові	учениці 7 класу Запереділянської загальноосвітньої школи I-II ступенів <i>Буцко Ярослави</i> – III місце

у номінації «Вірш»:

Покрово, захисти солдатів	учениці 9 класу Верхньостуденівського НВК «загальноосвітній навчальний заклад I-II ступенів – дошкільний навчальний заклад» <i>Совбан Галини</i> – I місце
Свіча життя	учениці 9 класу Майданської загальноосвітньої школи I-III ступенів <i>Попович Владислави</i> – II місце
За Україну	учениці 9 класу Горбівської загальноосвітньої школи I-II ступенів <i>Савки Тетяни</i> – III місце

у номінації «Малюнок»

Слава захисникам	учня 7 класу Міжгірської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 - <i>Сливки Олега</i> - I місце
Пам'ятай, яка ціна спокою!	учениці 7 класу Міжгірської спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів ім. А. Волошина <i>Рушак Богдани</i> – II місце
На захисті слави	учениці 6 класу Синевирсько-Полянської загальноосвітньої школи I-III ступенів <i>Бабичин Вікторії</i> - III місце

у номінації «Фоторобота»

Патріотизму немає ні меж, ні кордонів

учениці 9 класу Торунської загальноосвітньої школи I-III ступенів, вихованки Районного центру позашкільної освіти

Поліщук Ангеліни – I місце

Радісна звістка

учня 8 класу Верхньобистрянської загальноосвітньої школи I-II ступенів

Бітляна Івана - II місце

2. Нагородити Грамотами відділу освіти переможців II (районного) етапу конкурсу «Захисники України: історія та сьогодення».
3. Керівникам закладів загальної середньої освіти:
 - 3.1. Результати Конкурсу довести до відома педагогічних працівників.
 - 3.2. Звернути увагу педагогічних працівників на вимоги до оформлення матеріалів, що надсилаються на Конкурс.
4. Районному методичому кабінету відділу освіти райдержадміністрації:
 - 4.1. Результати Конкурсу висвітлити на офіційному веб-сайті відділу освіти.
 - 4.2. Забезпечити надходження матеріалів переможців на III (обласний) етап Конкурсу «Захисники України: історія та сьогодення» до 09 листопада 2018 року.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на методиста районного методичного кабінету Юртин М.М.

Начальник



[Handwritten signature]

Н. Олексієнко